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Ata da 9a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 01 de Abril de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos Santos Xavier. Estando ausente a vereadora Cléia Maria da Silva com justificativa. O senhor 

presidente solicitou à secretária Camila leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira 

Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, 

sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início a pauta passou-se a leitura e 

encaminhamento do projeto de lei 013/2019 que Cria e Organiza a Procuradoria Geral do Município, Dispõe 

Sobre a Carreira de Advogado Assistencialista Municipal e dá Outras Providências. Seguidamente passou-se 

em votação os projetos de lei 011/2019 que dispõe sobre a abertura de Créditos Adicionais Suplementares — 

Equipamentos saúde.; e 012/2019 que dispõe sobre a obrigatoriedade da apresentação de declaração 

atualizada de vacinas, no ato da matrícula ou rematrícula escolar, nas redes pública e privada de ensino. Ambos 

aprovados por todos os edis presentes. Dando continuidade a sessão passou-se à votação do requerimento 

08/2019 de autoria do Vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves. O mesmo foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Na sequência passou-se em votação a Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador 

José Adolar Ferreira Alves aos familiares de Eurípedes Simões Chaves, sendo aprovada por todos os edis 

presentes. Em assuntos diversos o vereador Everaldo comentou a respeito dos lotes sujos e do aumento dos 

casos de dengue no município de Campos Altos. Frisou que é necessário que a prefeitura realize o mais breve 

possível a limpeza dos lotes, para evitar a proliferação do mosquito transmissor da dengue. Na oportunidade o 

vereador  Luciano  falou a respeito da limpeza da praça da Igreja São Sebastião, pois o local está com excesso 

de vegetação tornando um ambiente favorável para meliantes se esconderem. Falou também que na área citada 

é necessário a mudança da iluminação atual para iluminação de  led.  O senhor presidente o vereador Edilon 

agradeceu ao Prefeito Municipal pela iluminação da quadra do bairro Lázaro Leite, pois no local está sendo 

realizado torneios de futebol. Falou que é necessário que também seja colocada iluminação da quadra do bairro 

Juca Franco. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 
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